
SESSÕES DO PLENÁRIO

62ª  Sessão  Ordinária  da  Assembleia  Legislativa  do  Estado  da  Bahia,  13  de
agosto de 2014 .

PRESIDENTE: DEPUTADO GABAN AD HOC 

À hora regimental,  na lista de presença,  verificou-se o comparecimento dos
seguintes  senhores  Deputados:  Adolfo  Menezes,  Álvaro  Gomes,  Ângelo  Coronel,
Bira  Corôa,  Bruno  Reis,  Carlos  Geilson,  Coronel  Gilberto  Santana,  Delegado
Deraldo,  Elmar  Nascimento,  Euclides  Fernandes,  Fabrício  Falcão,  Fátima  Nunes,
Gaban, Graça Pimenta,  Herbert  Barbosa,  Ivana Bastos,  J.  Carlos,  Joacy Dourado,
João  Carlos  Bacelar,  José  de  Arimatéia,  Leur  Lomanto  Júnior,  Marcelino  Galo,
Marcelo  Nilo,  Maria  del  Carmen,  Maria  Luiza,  Maria  Luiza  Laudano,  Mario
Negromonte Júnior, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório,  Paulo Azi,
Paulo Rangel, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto,
Sandro Régis, Zé Neto e Zé Raimundo. (39)

O  Sr.  PRESIDENTE  (Gaban):-  Havendo  número  legal,  declaro  aberta  a
presente sessão.

Neste momento, pedimos 1 minuto de silêncio pelo falecimento do candidato à
Presidência  da  República  pelo  PSB  e  ex-governador  de  Pernambuco,  Eduardo
Campos.

(Observado 1 minuto de silêncio pela morte do Sr. Eduardo Campos.)

PEQUENO EXPEDIENTE

O Sr. PRESIDENTE (Gaban):- Leitura do expediente.

(O Sr. Presidente procede à leitura do expediente.)
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OFÍCIOS

Da Deputada Ângela Sousa,  comunicando sua ausência  nas sessões dos
dias 02 e 18/06/2014, devido a compromissos assumidos no exercício do mandato
parlamentar.

Do Deputado Sidelvan Nóbrega, comunicando sua ausência da sessão  do
dia 18/06/2014,, devido a compromissos assumidos no cumprimento  do mandato
parlamentar.

O  Sr.  PRESIDENTE  (Gaban):-  Como  não  há  ninguém  no  Plenário,
naturalmente não há inscritos para o Pequeno Expediente.

Mas aproveito este momento para dizer que não poderia deixar de lamentar a
morte, hoje, do candidato à Presidência da República Eduardo Campos. Política é
uma coisa interessante. Eu nunca tive contato pessoal com o ex-Governador Eduardo
Campos, mas tive oportunidade de fazer vários pronunciamentos nesta Assembleia,
até para dizer que estava com inveja dos pernambucanos devido à forma como ele
administrava aquele Estado. Por esse motivo, a porta de entrada dos investimentos
para o Nordeste, que sempre foi a Bahia anos atrás, estava sendo Pernambuco.

Eduardo  Campos  era  um  bom  gestor,  tinha  bons  projetos  e  as  coisas
aconteciam. Pernambuco estava crescendo e os investimentos, em todas as instâncias,
indo para aquele Estado nordestino. Ele se reelegeu para o exercício do seu segundo
mandato e quando saiu para se candidatar a presidente da República contava com
76% de aceitação.

Estamos tristes.  Era um bom gestor – estava com 49 anos de idade,  garoto
ainda  –  com visão  e  gestão  administrativa  fantástica.  A sua  morte  nos  entristece
porque estamos acostumados cada vez mais a ver o desgaste da classe política devido
aos desvios de conduta no exercício do mandato.

Quando vemos um jovem, independentemente de partido... O ex-Governador
Eduardo Campos era de um partido diferente do meu, mas tenho de reconhecer a sua
competência pela forma como administrou o seu Estado. Pelo reconhecimento não só
dos pernambucanos, mas de toda a classe empresarial e política do nosso País.

Perdemos, infelizmente, mais um que poderia trazer um futuro melhor para os
brasileiros. Não digo nesta eleição, pois ele estava em terceiro lugar, mas pelo menos
uma esperança para o futuro, deixando o seu recado como exemplo que foi como
governador. Que o legado deixado por Eduardo Campos sirva de exemplo para as
gerações futuras.

Como uma coincidência triste da vida, ele morreu em um 13 de agosto, dia em
que,  9  anos  atrás,  falecia  o  seu  avô  Miguel  Arraes,  uma  grande  liderança  de
Pernambuco.

Como não há ninguém no Plenário e como não há condição para a continuação
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desta sessão, declaro-a encerrada.

Departamento de Taquigrafia / Departamento de Atos Oficiais
Informamos  que  as  Sessões  Plenárias  se  encontram  na  internet  no  endereço
http://www.al.ba.gov.br/v2/sessoes.cfm. Acesse o caminho Sessões e leia-as na íntegra.
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